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Tabelle indirizzi per implemetazione BMS

ID Descrizione dati

D001 Comando standby/acceso (toggle)0=OFF   1=ON

D002  Comando modo funzionamento freddo/caldo (toggle) 
0=FREDDO 1=CALDO

D003  Comando reset sicurezze1=RESET

D004  Comando locale/remoto (toggle)0=LOCALE   1=REMOTO

D005  Stato sbrinamento circuito 1

D006  Stato sbrinamento circuito 2

D007  Stato riassunto allarmi circuito 1

D008  Stato riassunto allarmi circuito 2

D009  Allarme flussostato

D0010  Allarme termica pompa condensante

D0011  Allarme termica pompa evaporante

D0012  Allarme resa

D0013  Allarme termica compressore circuito 1

D0014  Allarme bassa pressione circuito 1

D0015  Allarme alta pressione circuito 1

D0016  Allarme antigelo circuito 1

D0017  Allarme termica ventilatore circuito 1

ID Descrizione dati

D0018  Allarme pressostato olio circuito 1

D0019  Allarme sonda circuito 1

D0020  Allarme termica compressore circuito 2

D0021  Allarme bassa pressione circuito 2

D0022  Allarme alta pressione circuito 2

D0023  Allarme antigelo circuito 2

D0024  Allarme termica ventilatore circuito 2

D0025  Allarme pressostato olio circuito 2

D0026  Allarme sonda circuito 2

D0027  Allarme monitore di tensione

D0028  Allarme pumpdown circuito 1

D0029  Allarme pumpdown circuito 2

D0030  Allarme eprom

D0031  Allarme clock calendar

D0032  Carico pompa evaporatore

D0033  Carico valvola bypass pressostatica

D0034  Carico pompa condensatore

D0035  Carico compressore circuito 1

Tabella READ DIGITALI

ID Descrizione dati

D0036  Carico valvola parzializzazione circuito 1

D0037  Carico inversione circuito 1

D0038  Carico valvola bypass circuito 1

D0039  Carico ventilatore circuito 1

D0040  Carico resistenza scambiatore circuito 1

D0041  Carico valvola liquido circuito 1

D0042  Carico compressore secondario circuito 1

D0043  Carico compressore circuito 2

D0044  Carico valvola parzializzazione circuito 2

D0045  Carico inversione circuito 2

D0046  Carico valvola bypass circuito 2

D0047  Carico ventilatore circuito 2

D0048  Carico resistenza scambiatore circuito 2

D0049  Carico valvola liquido circuito 2

D0050  Carico compressore secondario circuito 2

D0051  Carico valvola recuperatore VRT circuito 1

D0052  Carico valvola recuperatore VRT circuito 2

D0053  Carico valvola recuperatore VB circuito 1

D0054  Carico valvola recuperatore VR circuito 1

D0055  Carico valvola recuperatore VB circuito 2

D0056  Carico valvola recuperatore VR circuito 2

D0057  Carico resistenza integrazione 1

D0058  Carico resistenza integrazione 2

D0059  Carico resistenza integrazione 3

ID Descrizione dati

D0060  Carico pompa evaporatore 2

D0061  Carico pompa evaporatore 3

D0062  Carico compressore B circuito 1

D0063 Carico compressore B circuito 2

D0064 Carico valvola 3 vie freecoling

D0065 Carico VA1 40 freecooling

D0066 Carico VB1 40 freecooling

D0067 Carico VA1 60 freecooling

D0068 Carico VB1 60 freecooling

D0069 Carico VA2 40 freecooling

D0070 Carico VB2 40 freecooling

D0071 Carico VA2 60 freecooling

D0072 Carico VB2 60 freecooling

D0074  Allarme flussostato recuperatore 

D0075  Allarme termica compressore circuito 1A

D0076  Allarme termica compressore circuito 2A

D0077  Allarme termica pompa evaporatore 1

D0078  Allarme termica pompa evaporatore 2

D0079  Allarme termica pompa evaporatore 3

D0080  Allarme antigelo evaporatore circuito 1

D0081  Allarme antigelo evaporatore circuito 2

D0082 Allarme termica compressore 2B

D0083 Allarme termica compressore 1B

Tabella READ DIGITALI
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ID Sigla Descrizione dati

A001 SetFreddo Set modo funzionamento freddo

A002 SetCaldo Set modo funzionamento caldo

A003 Dif.Tot. Set differenziale totale per termostato

A004 S.CaldoR Set modo funzionamento caldo gestione recuperatore

A005 D.Tot.R Set differenziale totale per termostato gestione recuperatore

A006 2° Set F. Secondo set freddo

A007 2° Set C. secondo set caldo

Tabella WRITE ANALOGICI

ID Descrizione dati

D001 Comando standby/accesp (toggle) 0=OFF 1=ON

D002 Comando modo funzionamento freddo/caldo (toggle) 0=FREDDO 1=CALDO

D003 Comando reset sicurezze 1=RESET

D004 Comando locale/remoto (toggle) 0=LOCALE 1=REMOTO

Tabella WRITE DIGITALI

ID Sigla Descrizione dati

A001 SetFreddo Set modo funzionamento freddo

A002 SetCaldo Set modo funzionamento caldo

A003 Dif.Tot. Set differenziale totale per termostato

A004 S.CaldoR Set modo funzionamento caldo gestione recuperatore

A005 D.Tot.R Set differenziale gradino per termostato gestione recuperatore

A006 2° Set F. Secondo set freddo

A007 2° Set C. secondo set caldo

A008 TIA Temperatura ingresso acqua 

A009 TUA C1 Temperatura uscita acqua circuito 1

A0010 TUA C2 Temperatura uscita acqua circuito 2

A0011 TAE Temperatura aria esterna

A0012 TL C1 Temperatura liquido circuito 1

A0013 TL C2 Temperatura liquido circuito 2

A0014 TIAH Temperatura ingresso acqua condensatore

A0015 TUAH C1 Temperatura uscita acqua condensatore circuito 1

A0016 TUAH C2 Temperatura uscita acqua condensatore circuito 2

A0017 TIR Temperatura ingresso acqua scambiatore di recupero

A0018 TUR1 Temperatura uscita acqua scambiatore di recupero circuito 1

A0019 TUR2 Temperatura uscita acqua scambiatore di recupero circuito 2

A0020 P.A.C1 Alta pressione circuito 1

A0021 P.A.C2 Alta pressione circuito 2

A0022 P.B.C1 Bassa pressione circuito 1

A0023 P.B.C2 Bassa pressione circuito 2

Tabella READ ANALOGICI
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Addresses table for BMS implementation

ID Data description 

D001 Standby/On command (toggle) 0=OFF   1=ON

D002  Cooling/Heating mode command   (toggle) 0=COLD 1=HOT

D003  Safety reset command 1=RESET

D004  Local/remote command (toggle) 0=LOCAL  1=REMOTE

D005  Defrosting status, circuit 1

D006  Defrosting status, circuit 2

D007  Circuit 1 alarm summary condition

D008  Circuit 2 alarm summary condition

D009  Flow switch alarm

D0010  Condenser pump heating alarm

D0011  Evaporator pump heating alarm

D0012  Efficiency alarm

D0013  Circuit 1 compressor heating alarm

D0014  Low circuit 1 pressure alarm

D0015  High circuit 1 pressure alarm

D0016  Circuit 1 antifreeze alarm

D0017  Circuit 1 fan heating alarm

ID Data description

D0018  Circuit 1 oil pressure switch alarm

D0019  Probe alarm circuit 1

D0020  Circuit 2 compressor heating alarm

D0021  Low circuit 2 pressure alarm

D0022  High circuit 2 pressure alarm

D0023  Circuit 2 antifreeze alarm

D0024  Circuit 2 fan heating alarm

D0025  Circuit 2 oil pressure switch alarm

D0026  Probe alarm circuit 2

D0027  Voltage monitor alarm

D0028  Circuit 1 pumpdown alarm

D0029  Circuit 2 pumpdown alarm

D0030  Eprom alarm

D0031  Clock calendar alarm

D0032  Evaporator pump load

D0033  Pressure bypass valve load

D0034  Condenser pump load

D0035  Circuit 1 compressor load

Table DIGITAL READ (Code 01)

ID Data description

D0036  Circuit 1 capacity control valve load

D0037  Circuit 1 inversion load

D0038  Circuit 1 bypass valve load

D0039  Circuit 1 fan load

D0040  Circuit 1 exchanger heater load

D0041  Circuit 1 liquid valve load

D0042  Circuit 1 secondary compressor load

D0043  Circuit 2 compressor load

D0044  Circuit 2 capacity control valve load

D0045  Circuit 2 inversion load

D0046  Circuit 2 bypass valve load

D0047  Circuit 2 fan load

D0048  Circuit 2  exchanger heater load

D0049  Circuit 2 liquid valve load

D0050  Circuit 2 secondary compressor load

D0051  Circuit 1 VRT heat recovery unit valve load

D0052  Circuit 2 VRT heat recovery unit valve load

D0053  Circuit 1 VB heat recovery unit valve load

D0054  Circuit 1 VR heat recovery unit valve load

D0055  Circuit 2 VB heat recovery unit valve load

D0056  Circuit 2 VR heat recovery unit valve load

D0057  Integration 1 resistance load

D0058  Integration 2 resistance load

D0059  Integration 3 resistance load

ID Data description

D0060  Evaporator pump 2 load

D0061  Evaporator pump 3 load

D0062 Circuit 1 compressor B load

D0063 Circuit 2 compressor B load

D0064 Three way valve freecooling load

D0065 Circuit 1 VA1 40 valve freecooling load

D0066 Circuit 1 VB1 40 valve freecooling load

D0067 Circuit 1 VA1 60 valve freecooling load

D0068 Circuit 1 VB1 60 valve freecooling load

D0069 Circuit 2 VA2 40 valve freecooling load

D0070 Circuit 2 VB2 40 valve freecooling load

D0071 Circuit 2 VA2 60 valve freecooling load

D0072 Circuit 2 VB2 60 valve freecooling load

D0074 Heat recovery unit flow switch alarm

D0075  Circuit 1A compressor heating alarm

D0076  Circuit 2A compressor heating alarm

D0077  Evaporator pump 1 heating alarm

D0078  Evaporator pump 2 heating alarm

D0079  Evaporator pump 3 heating alarm

D0080  Circuit 1 evaporator antifreeze alarm

D0081  Circuit 2 evaporator antifreeze alarm

D0082 Circuit 2 compressor B thermal overload

D0083 Circuit 1 compressor B thermal overload

Table DIGITAL READ (Code 01)
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ID Code Data description

A001 SetFreddo Cooling mode setting

A002 SetCaldo Heating mode setting

A003 Tot. diff. Total differential setting per thermostat

A004 S.CaldoR Heating mode setting for managing the heat recovery unit

A005 D.Tot.R Total differential setting for thermostat managing the heat recovery unit

A006 2° Set F. Second cooling set

A007 2° Set C. second heating set

Table ANALOGUE WRITE (Code 06)

ID Data description

D001 Standby/On command (toggle) 0=OFF   1=ON

D002 Cooling/Heating mode command   (toggle) 0=COLD 1=HOT

D003 Safety reset command 1=RESET

D004 Local/remote command (toggle) 0=LOCAL  1=REMOTE

Table DIGITAL WRITE (Code 05)

ID Code Data description

A001 SetFreddo Cooling mode setting

A002 SetCaldo Heating mode setting

A003 Tot. diff. Total differential setting per thermostat

A004 S.CaldoR Heating mode setting for managing the heat recovery unit

A005 D.Tot.R Differential step setting for thermostat managing the heat recovery unit

A006 2° Set F. Second cooling set

A007 2° Set C. second heating set

A008 TIA Water input temperature 

A009 TUA  C1 Circuit 1 water outlet temperature

A0010 TUA C2 Circuit 2 water outlet temperature

A0011 TAE Outside air temperature

A0012 TL C1 Liquid temperature circuit 1

A0013 TL C2 Liquid temperature circuit 2

A0014 TIAH Condenser water inlet temperature

A0015 TUAH C1 Condenser water outlet temperature circuit 1

A0016 TUAH C2 Condenser water outlet temperature circuit 2

A0017 TIR Recovery exchanger water inlet temperature

A0018 TUR1 Recovery exchanger water outlet temperature, circuit 1

A0019 TUR2 Recovery exchanger water outlet temperature, circuit 2

A0020 P.A.C1 High pressure, circuit 1

A0021 P.A.C2 High pressure, circuit 2

A0022 P.B.C1 Low pressure, circuit 1

A0023 P.B.C2 Low pressure, circuit 2

Table ANALOGUE READ (Code 03)
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Tableau d'adresses pour implémentation BMS

ID Description des données

D001 Commande standby/marche (toggle) 0=OFF 1=ON

D002  Commande du mode de fonctionnement froid/chaud (toggle) 
0=FROID 1=CHAUD

D003  Commande de réarmement des sécurités 1=RÉARMEMENT

D004  Commande locale/à distance (toggle) 0=LOCALE 1=À DISTANCE

D005  État de dégivrage du circuit 1

D006  État de dégivrage du circuit 2

D007  État historique des alarmes du circuit 1

D008  État historique des alarmes du circuit 2

D009  Alarme du fluxostat

D0010  Alarme thermique de la pompe de condensation

D0011  Alarme thermique de la pompe d'évaporation

D0012  Alarme du rendement

D0013  Alarme thermique du compresseur du circuit 1

D0014  Alarme de basse pression du circuit 1

D0015  Alarme de haute pression du circuit 1

D0016  Alarme antigel du circuit 1

D0017  Alarme thermique du ventilateur du circuit 1

ID Description des données

D0018  Alarme du pressostat d'huile du circuit 1

D0019  Alarme de la sonde du circuit 1

D0020  Alarme thermique du compresseur du circuit 2

D0021  Alarme de basse pression du circuit 2

D0022  Alarme de haute pression du circuit 2

D0023  Alarme antigel du circuit 2

D0024  Alarme thermique du ventilateur du circuit 2

D0025  Alarme du pressostat d'huile du circuit 2

D0026  Alarme de la sonde du circuit 2

D0027  Alarme du moniteur de tension

D0028  Alarme de pumpdown du circuit 1

D0029  Alarme de pumpdown du circuit 2

D0030  Alarme EPROM

D0031  Alarme horloge/calendrier

D0032  Charge de la pompe de l'évaporateur

D0033  Charge de la vanne de dérivation pressostatique

D0034  Charge de la pompe du condenseur

D0035  Charge du compresseur du circuit 1

Tableau LECTURES NUMÉRIQUES (code 01)

ID Description des données

D0036  Charge de la vanne d'étranglement du circuit 1

D0037  Charge d'inversion du circuit 1

D0038  Charge de la vanne de dérivation du circuit 1

D0039  Charge du ventilateur du circuit 1

D0040  Charge de la résistance de l'échangeur du circuit 1

D0041  Charge de la vanne à liquide du circuit 1

D0042  Charge du compresseur secondaire du circuit 1

D0043  Charge du compresseur du circuit 2

D0044  Charge de la vanne d'étranglement du circuit 2

D0045  Charge d'inversion du circuit 2

D0046  Charge de la vanne de dérivation du circuit 2

D0047  Charge du ventilateur du circuit 2

D0048  Charge de la résistance de l'échangeur du circuit 2

D0049  Charge de la vanne à liquide du circuit 2

D0050  Charge du compresseur secondaire du circuit 2

D0051  Charge de la vanne du récupérateur VRT du circuit 1

D0052  Charge de la vanne du récupérateur VRT du circuit 2

D0053  Charge de la vanne du récupérateur VB du circuit 1

D0054  Charge de la vanne du récupérateur VR du circuit 1

D0055  Charge de la vanne du récupérateur VB du circuit 2

D0056  Charge de la vanne du récupérateur VR du circuit 2

D0057  Charge de la résistance d'intégration 1

D0058  Charge de la résistance d'intégration 2

D0059  Charge de la résistance d'intégration 3

ID Description des données

D0060  Charge de la pompe de l'évaporateur 2

D0061  Charge de la pompe de l'évaporateur 3

D0062 Chargement compresseur B circuit 1

D0063 Chargement compresseur B circuit 2

D0064 Chargement vanne V3V freecooling

D0065 Chargement vanne VA1 40 freecooling

D0066 Chargement vanne VB1 40 freecooling

D0067 Chargement vanne VA1 60 freecooling

D0068 Chargement vanne VB1 60 freecooling

D0069 Chargement vanne VA2 40 freecooling

D0070 Chargement vanne VA2 40 freecooling

D0071 Chargement vanne VA2 60 freecooling

D0072 Chargement vanne VB2 60 freecooling

D0074  Alarme du fluxostat du récupérateur 

D0075  Alarme thermique du compresseur du circuit 1A

D0076  Alarme thermique du compresseur du circuit 2A

D0077  Alarme thermique de la pompe de l'évaporateur 1

D0078  Alarme thermique de la pompe de l'évaporateur 2

D0079  Alarme thermique de la pompe de l'évaporateur 3

D0080  Alarme antigel de l'évaporateur du circuit 1

D0081  Alarme antigel de l'évaporateur du circuit 2

D0082 Alarme thermique compresseur B circuit 2

D0083 Alarme thermique compresseur B circuit 1

Tableau LECTURES NUMÉRIQUES (code 01)
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ID Sigle Description des données

A001 SetFreddo Réglage du mode de fonctionnement froid

A002 SetCaldo Réglage du mode de fonctionnement chaud

A003 Dif.Tot. Réglage différentiel total pour thermostat

A004 S.CaldoR Réglage du mode de fonctionnement chaud de gestion du récupérateur

A005 D.Tot.R Réglage différentiel total pour thermostat de gestion du récupérateur

A006 2° Set F. Second point de consigne froid

A007 2° Set C. Second point de consigne chaud

Tableau ÉCRITURES ANALOGIQUES (code 06)

ID Description des données

D001 Commande standby/marche (toggle) 0=OFF 1=ON

D002 Commande du mode de fonctionnement froid/chaud (toggle) 0=FROID 1=CHAUD

D003 Commande de réarmement des sécurités 1=RÉARMEMENT

D004 Commande locale/à distance (toggle) 0=LOCALE 1=À DISTANCE

Tableau ÉCRITURES NUMÉRIQUES (code 05)

ID Sigle Description des données

A001 SetFreddo Réglage du mode de fonctionnement froid

A002 SetCaldo Réglage du mode de fonctionnement chaud

A003 Dif.Tot. Réglage différentiel total pour thermostat

A004 S.CaldoR Réglage du mode de fonctionnement chaud de gestion du récupérateur

A005 D.Tot.R Réglage différentiel étage pour thermostat de gestion du récupérateur

A006 2° Set F. Second point de consigne froid

A007 2° Set C. Second point de consigne chaud

A008 TIA Température de l'eau d'entrée 

A009 TUA C1 Température de l'eau de sortie du circuit 1

A0010 TUA C2 Température de l'eau de sortie du circuit 2

A0011 TAE Température de l'air extérieur

A0012 TL C1 Température du liquide du circuit 1

A0013 TL C2 Température du liquide du circuit 2

A0014 TIAH Température de l'eau d'entrée du condenseur

A0015 TUAH C1 Température de l'eau de sortie du condenseur du circuit 1

A0016 TUAH C2 Température de l'eau de sortie du condenseur du circuit 2

A0017 TIR Température de l'eau d'entrée de l'échangeur de récupération

A0018 TUR1 Température de l'eau de sortie de l'échangeur de récupération du circuit 1

A0019 TUR2 Température de l'eau de sortie de l'échangeur de récupération du circuit 2

A0020 P.A.C1 Haute pression du circuit 1

A0021 P.A.C2 Haute pression du circuit 2

A0022 P.B.C1 Basse pression du circuit 1

A0023 P.B.C2 Basse pression du circuit 2

Tableau LECTURES ANALOGIQUES (code 03)
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Adresstabellen für BMS-Implementierung

ID Beschreibung der Daten

D001 Steuerung Standby/eingeschaltet (toggle)0=OFF   1=ON

D002  Steuerung Betriebsmodus Kühlbetrieb/Heizbetrieb (toggle) 
0=KÜHLBETRIEB 1=HEIZBETRIEB

D003  Steuerung Rückstellung der Schutzschalter1=RESET

D004  Steuerung local/remote (toggle)0=LOCAL   1=REMOTE

D005  Zustand Abtaukreis 1

D006  Zustand Abtaukreis 2

D007  Zustand Alarmüberblick Steuerkreis 1

D008  Zustand Alarmüberblick Steuerkreis 2

D009  Alarm Strömungswächter

D0010  Temperaturalarm Verflüssigerpumpe

D0011  Temperaturalarm Verdampferpumpe

D0012  Leistungsalarm

D0013  Temperaturalarm Verdichter Steuerkreis 1

D0014  Alarm Niedriger Druck auf Kreislauf 1

D0015  Alarm Hoher Druck auf Kreislauf 1

D0016  Frostschutzalarm Steuerkreis 1

D0017  Temperaturalarm Ventilator Steuerkreis 1

ID Beschreibung der Daten

D0018  Alarm Öldruckwächter Steuerkreis 1

D0019  Alarm Fühler Leitungskreis 1

D0020  Temperaturalarm Verdichter Steuerkreis 2

D0021  Alarm Niedriger Druck auf Kreislauf 2

D0022  Alarm Hoher Druck auf Kreislauf 2

D0023  Frostschutzalarm Steuerkreis 2

D0024  Temperaturalarm Ventilator Steuerkreis 2

D0025  Alarm Öldruckwächter Steuerkreis 2

D0026  Alarm Fühler Leitungskreis 2

D0027  Alarm Spannungsmonitor

D0028  Alarm Pumpdown Steuerkreis 1

D0029  Alarm Pumpdown Steuerkreis 2

D0030  Eprom-Alarm

D0031  Alarm Uhrzeit Datum

D0032  Last Verdampferpumpe

D0033  Last Bypass-Druckwächterventil

D0034  Last Verflüssigerpumpe

D0035  Last Verdichter Steuerkreis 1

READ-Tabelle DIGITALADRESSEN (Code 01)

ID Beschreibung der Daten

D0036  Last Drosselventil Steuerkreis 1

D0037  Last Umkehr Steuerkreis 1

D0038  Last Bypass-Ventil Steuerkreis 1

D0039  Last Ventilator Steuerkreis 1

D0040  Last elektrischer Heizwiderstand Steuerkreis 1

D0041  Last Flüssigkeitsventil Steuerkreis 1

D0042  Last Sekundärverdichter Steuerkreis 1

D0043  Last Verdichter Steuerkreis 2

D0044  Last Drosselventil Steuerkreis 2

D0045  Last Umkehr Steuerkreis 2

D0046  Last Bypass-Ventil Steuerkreis 2

D0047  Last Ventilator Steuerkreis 2

D0048  Last elektrischer Heizwiderstand Steuerkreis 2

D0049  Last Flüssigkeitsventil Steuerkreis 2

D0050  Last Sekundärverdichter Steuerkreis 2

D0051  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VRT  Steuerkreis 1

D0052  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VRT  Steuerkreis 2

D0053  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VB  Steuerkreis 1

D0054  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VR  Steuerkreis 1

D0055  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VB  Steuerkreis 2

D0056  Last Ventil f. Wärmerückgewinner VR  Steuerkreis 2

D0057  Last Integrationswiderstand 1

D0058  Last Integrationswiderstand 2

D0059  Last Integrationswiderstand 3

ID Beschreibung der Daten

D0060  Last Verdampferpumpe 2

D0061  Last Verdampferpumpe 3

D0062 Last verdichter B Kreislauf 1

D0063 Last verdichter B Kreislauf 2

D0064 Last V3V ventil freecooling

D0065 Last VA1 40 ventil freecooling Kreislauf 1

D0066 Last VB1 40 ventil freecooling Kreislauf

D0067 Last VA1 60 ventil freecooling Kreislauf 1

D0068 Last VB1 60 ventil freecooling Kreislauf 1

D0069 Last VA2 40 ventil freecooling Kreislauf 2

D0070 Last VB2 40 ventil freecooling Kreislauf 2

D0071 Last VA2 60 ventil freecooling Kreislauf 2

D0072 Last VB2 60 ventil freecooling Kreislauf 2

D0074  Alarm Strömungswächters Wärmerückgewinner 

D0075  Temperaturalarm Verdichter Steuerkreis 1A

D0076  Temperaturalarm Verdichter Steuerkreis 2A

D0077  Alarm Pumpenschütz Verdampfer 1

D0078  Alarm Pumpenschütz Verdampfer 2

D0079  Alarm Pumpenschütz Verdampfer 3

D0080 Alarm frostschutz gas Kreislauf 1

D0081 Alarm frostschutz gas Kreislauf 2

D0082 Alarm Schutzschalter Verdichter 2B

D0083 Alarm Schutzschalter Verdichter 1B

READ-Tabelle DIGITALADRESSEN (Code 01)
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ID Symbol Beschreibung der Daten

A001 SetFreddo Sollwert Betriebsart Kühlbetrieb

A002 SetCaldo Sollwert Betriebsart Heizbetrieb

A003 Dif.Tot. Sollwert Gesamtdifferential für Thermostat

A004 S.CaldoR Sollwert Betriebsart Heizbetrieb Wärmerückgewinner-Steuerung

A005 D.Tot.R Sollwert Gesamtdifferential für Thermostat Wärmerückgewinner-Steuerung

A006 2° Set F. Zweiter Sollwert Kühlbetrieb

A007 2° Set C. Zweiter Sollwert Heizbetrieb

WRITE-Tabelle ANALOGADRESSEN (Code 06)

ID Beschreibung der Daten

D001 Befehl Standby/eingeschaltet (toggle) 0=OFF   1=ON

D002 Befehl Betriebsmodus Kühlbetrieb/Heizbetrieb (toggle) 0=KÜHLBETRIEB 1=HEIZBETRIEB

D003 Befehl Rückstellung der Schutzschalter 1=RESET

D004 Befehl local/remote (toggle)0=LOCAL   1=REMOTE

WRITE-Tabelle DIGITALADRESSEN (Code 05)

ID Symbol Beschreibung der Daten

A001 SetFreddo Sollwert Betriebsart Kühlbetrieb

A002 SetCaldo Sollwert Betriebsart Heizbetrieb

A003 Dif.Tot. Sollwert Gesamtdifferential für Thermostat

A004 S.CaldoR Sollwert Betriebsart Heizbetrieb Wärmerückgewinner-Steuerung

A005 D.Tot.R Sollwert Stufendifferential für Thermostat Wärmerückgewinner-Steuerung

A006 2° Set F. Zweiter Sollwert Kühlbetrieb

A007 2° Set C. Zweiter Sollwert Heizbetrieb

A008 TIA Temperatur Eintrittswasser 

A009 TUA  C1 Wasseraustrittstemperatur Kreislauf 1

A0010 TUA C2 Wasseraustrittstemperatur Kreislauf 2

A0011 TAE Außenlufttemperatur

A0012 TL C1 Flüssigkeitstemperatur an Kreislauf 1

A0013 TL C2 Flüssigkeitstemperatur auf Kreislauf 2

A0014 TIAH Wassereintrittstemperatur Verflüssigerseite

A0015 TUAH C1 Wasseraustrittstemperatur Verflüssiger Kreislauf 1

A0016 TUAH C2 Wasseraustrittstemperatur Verflüssiger Kreislauf 2

A0017 TIR Wassereintrittstemperatur Wärmetauscherseite

A0018 TUR1 Wasseraustrittstemperatur Wärmetauscherseite Steuerkreis 1

A0019 TUR2 Wasseraustrittstemperatur Wärmetauscherseite Steuerkreis 2

A0020 P.A.C1 Hoher Druck auf Kreislauf 1

A0021 P.A.C2 Hoher Druck auf Kreislauf 2

A0022 P.B.C1 Niedriger Druck auf Kreislauf 1

A0023 P.B.C2 Niedriger Druck auf Kreislauf 2

READ-Tabelle ANALOGADRESSEN (Code 03)
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AERMEC S.p.A.
I-37040  Bevilacqua  (VR)  -  Italia
Via  Roma, 996  -  Tel. (+39) 0442 633111
Telefax  (+39) 0442 93566  -  0442 93730
www.aermec.com

I dati tecnici riportati nella presente documentazione non sono impegnativi.
AERMEC S.p.A. si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi momento tutte le modifi-
che ritenute necessarie per il miglioramento del  prodotto.

Technical data shown in this booklet are not binding.
AERMEC S.p.A. shall have the right to introduce at any time whatever modifications 
deemed necessary to the improvement of the product.

Les données mentionnées dans ce manuel ne constituent aucun engagement de notre 
part. AERMEC S.p.A. se réserve le droit de modifier à tous moments les données con-
sidérées nécessaires à l' amelioration du produit.

Im Sinne des technischen Fortschrittes behält sich AERMEC S.p.A. vor, in der 
Produktion Änderungen und Verbesserungen ohne Ankündigung durchzuführen.

AERMEC S.p.A. se reserva el derecho de modificarlos en cualquier momento lle-
vado por la necesidad de mejorar el producto.    
Los datos técnicos que se reproducen en este documento no son vinculantes.
AERMEC S.p.A. se reserva el derecho de modificarlos en cualquier momento llevado 
por la necesidad de mejorar el producto.


